

# Студенческий штаб Универсиады-2019 СФУ принял участие в Параде российского студенчества

10 сентября 2016 года в Кемерове состоялся XV Парад российского студенчества, в котором приняли участие более 3 000 первокурсников. Масштабное событие удалось посетить и студентам Сибирского федерального университета — членам [штаба Универсиады-2019 СФУ](#).

В форме с символикой универсиады красноярцы прошли в составе студенческой колонны до парка Победы имени Г. К. Жукова, где продолжилась праздничная программа. Площадка, организованная штабом, стала объектом большого внимания студентов. Здесь гости-первокурсники смогли узнать подробную информацию о студенческих играх в Красноярске, познакомиться с деятельностью штаба и просто с пользой провести время, выполняя интересные задания, подготовленные студенческой организацией СФУ.

Основой темой площадки стали виды спорта, включённые в программу Зимней универсиады — 2019: посетители интерактивной площадки штаба сдавали спортивные нормативы, участвовали в лотерее, пытались сбить пиньяту с конфетами, а также лакомились вкусным имбирным печеньем. У всех студентов была возможность получить сувенирную продукцию Универсиады-2019 и сделать фото на память с талисманом игр U-лайкой.

Парад российского студенчества организуется уже не первый год для того, чтобы сплотить студентов разных вузов.

*[Штаб Универсиады-2019 в СФУ](#), 20 сентября 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17680>